

中国西电集团有限公司

致全体教师和教育工作者的贺信

尊敬的各位老师、教育工作者及离退休教职员工：

百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。在第 34 个教师节来临之际，中国西电集团向辛勤耕耘在西电热土上的教师、教育工作者和离退休教职员工，致以节日的祝贺和亲切的问候！

习近平总书记指出，教育是中华民族伟大复兴具有决定性意义的事业，教师是阳光下最神圣的职业。近年来，西安技师学院的广大教师和教育工作者，以昂扬的精神状态、饱满的工作热情、高尚的职业道德、过硬的业务技能，为人师表，教书育人；培养了大量优秀高技能人才和管理者，这些奋斗在西电、成长在西电的技能人才中，涌现出了党的十九大代表、全国劳动模范、国家级技能大师高喜喜等先进代表，为集团的改革发展做出了巨大贡献。这些贡献彰显了你们对教育事业的无限忠诚和无私奉献，将写入西电发展的光辉史册！

当前，正是集团决胜 2020 高质量发展的关键时刻，希望你们积极适应新形势、新要求，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以真知灼见的师表风范和严谨求实的治学态度，继续展示人民教师诲人不倦的高尚情怀，为集团高质量发展贡献新的更大的力量。

祝你们身体健康、工作顺利、生活美满、阖家欢乐！

中国西电集团有限公司

2018年9月6日

